

За большевистские ТЕМПЫ

№ 77 (234)

15 ноября 1933

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

К началу чистки парторганизация района должна добиться стопроцентного выполнения задач

Длительный период подготовки к чистке партии позволил партийной организации нашего района добиться больших успехов в выполнении стоящих перед районом задач.

В порядке подготовки к чистке партии большинство партийных ячеек района перестраивая свою работу, вовлекая в социалистическое строительство широкие массы беспартийных, получили не мало достижений.

В нынешнем году у нас вошли в строй Криолитовый завод, 2-я Мартеновская печь, в Северском заводе, Гидравлик на золотодобыче, на Химзаводе капитально отремонтирован и частично реконструирован Башенный цех и др. цеха, агрегаты. Все промпредприятия создали себе продбазы.

В сельском хозяйстве район так же добился значительного сдвига в сторону расширения посевных площадей, повышения урожайности, своевременного сева и уборки как зерновых, так и огородных культур лучшей сохранности урожая и учета его, досрочного выполнения планов хлебосдачи и контрактации овощей и т. д.

Все эти и другие достижения полученные благодаря настойчивой и упорной борьбы парторганизации района ее отдельных ячеек, групп отдельных коммунистов вставших во главе борьбы за выполнение поставленных партией и правительством задач в первом году второй пятилетки.

Но наряду с достижениями на отдельных участках, в целом задачи стоящие перед парторганизацией в этом году не выполнены.

Взять Химический завод! Он хорошо работал в первом полугодии, но во втором полугодии темпы сдвинулись. И если в первых месяцах можно было невыполнение производственной программы обяснить простоем, ремонтом некоторых цехов и агрегатов так за последнее время цеха работают все, а программа все же далеко не выполняется.

Северский завод, главным образом его мартеновский цех, систематически не выполняет производственную программу—его задушили аварии, особенно участвовавшие за последнее время.

Зюельский рудник до сих пор не может выбраться из прорыва.

Химический завод слышась с Криолитовым получил целевую установку—давать стране криолит—освободить страну от ввоза этого продукта из за границы, но химики не почувствовали на себе всей ответственности за выполнение этой почетной задачи—не развернули надлежащей борьбы за овладение техникой нового и очень большого агрегата, за освоение процесса производства криолита за выполнение производственной

программы—не подчинили работу всех агрегатов, всех звеньев заводского коллектива рабочих и адм. техперсонала единой цели—дать стране возможно больше высококачественного криолита.

Металлурги Северского завода включившись в конкурсе домен, мартенов и шахт так же не развернули надлежащей борьбы за металл—плохо овладевают техникой своего производства—не добиваются полного внедрения в свою работу шести исторических условий т. Сталина. Работники лесозаготовительных организаций и сейчас еще ставят под угрозу срыва планы снабжения заводов и новостроек лесоматериалами и топливом.

Причиной этих недостатков является недостаточная борьба партийных организаций заводов и цехов за поставленные передними задачи. Многие еще коммунисты не заняли авангардной роли на производстве, не повели за собой беспартийные массы рабочих на выполнение задач.

Сельские, колхозные и учрежденческие партийные ячейки в большинстве своем тоже не справились со всеми своими задачами.

Оставшийся период до начала чистки нашей парторганизации, а период этот очень мал т. к. районная комиссия по чистке уже приехала и приступила к подготовительной работе, мы должны использовать с большой эффективностью—добиться побед на всех участках промышленности и сельского хозяйства.

На ряду с борьбой за лучшие производственные показатели надо усилить борьбу за политическую подготовку коммунистов. Надо добиться того чтобы к началу чистки каждый член и кандидат партии хорошо знал устав и программу партии, знал основные решения и задачи текущего периода времени.

Кроме этого надо мобилизовать внимание беспартийных масс рабочих и колхозников на выполнение очередных задач социалистического строительства, на подготовку к чистке партии и участие в ней.

Комсомольская организация и каждый отдельный ее член также должны усилить помощь партийным ячейкам в подготовке к чистке и в выполнении хозяйственных задач.

Многотиражки и стенные газеты должны стать зеркалом хода подготовки к чистке на каждом отдельном участке, должны развернуть критику недостатков и показать лучшие образцы подготовки, а во время чистки отражать ее ход мобилизуя массы трудящихся на выполнение задач, на участие в чистке рядов партии.

Партгруппоргу-конкретное руководство

Основным условием перенесения центра тяжести партийно-массовой работы в цех, бригаду, является правильная организация работы низового звена парторганизации—партийной группы, правильная организация работы партийного организатора.

Партийная ячейка железнодорожной ветки свою работу начала перестраивать на основе постановления Обкома ВКП(б), но перестройку эту до конца не довела, вместо партийных групп выделили по сменам 10 партийных организаторов на этом и успокоились.

Постановление СНК и Урал Обкома ВКП(б) о работе железного дорожного транспорта среди рабочих проработано, но эта проработка проведена формально рабочие не все знают об этих решениях, а если кто-то и знает то очень смутно—„кажется рассказывали нам, об этом“ ответил один из рабочих.

Как работают парторги? Вот парторг Трошков—смена Плякина, Шахмин—смена Антонова, они не обеспечивают постановку партработы у себя в смене, а ячейка ни чего конкретного не сделала чтобы помочь им наладить работу.

Партийный организатор депо и автогаража Кузнецов на вопрос что делаешь?, отвечает „ничего не делал и не делаю“.

—А ячейка тебя спрашивала как ты работаешь?

—„Нет“.

—На бюро отчитывался о своей работе?

—Нет. Я загружен ответ-

ственной работой, целый день занят, постановлением партколлектива от этой нагрузки освобожден и совсем незнаю почему меня считают парторгом.

Погрузка особо слабое место в работе железнодорожной ветки, сюда кажись должно быть направлено внимание партийной ячейки, но по лучается на оборот, здесь совершенно нет партийно-массовой работы, а как результат этого плохая работа погрузки, текучесть рабочей силы—за 4 дня ушло с работы 12 человек. Здесь рабочие плохо знают своего парторганизатора Чирухина, который является в то же время администратором и рабочие знают его как администратора, а как партгруппорга не знают.

Есть на погрузке еще сменный партийный организатор Макляков, которого тоже знают как десятника, а не как парторга. Оба они неведут партийно массовой работы „когда скажут провести собрания я провожу, скажут почитать газеты прочитаю“ говорит Макляков, а сделать чтонибудь по собственной инициативе не как не могут догадаться.

Парторги не получают конкретных, исчерпывающих указаний от бюро ячейки. За последние 2 месяца они только раз отчитывались перед ячейкой о своей работе, специальные совещания партгруппоргов не собираются, образцы хорошей работы, так же не переносятся на слабые участки. Парторги т. т. Салай, Силин, Костин

и Косых работают не плохо не плохо развертывают и партийно-массовую работу, ячейка же ни разу не ставила их докладов на собраниях отстающих смен, с тем, чтобы они рассказали о своем опыте.

Партийные организаторы не имеют точного плана работы не знают, что будут делать завтра.

В ячейке плохо дело с партийной учебой. В кандидатской школе учится 1 член партии, 6 человек б/п и 2 кандидата, в кружке по истории партии 3 кан. и 8 членов партии а в ячейке 16 коммунистов и 5 кандидатов. Посещаемость школ скверная, здесь парторги должны бы по боевому развернуться, но не тут то было—они сами плохо посещают полит занятия как например Чирухин, Шахмин.

Все выше изложенные факты говорят за то, что ячейка должна немедленно перестроить руководство парторганами, конкретным показом учить их работать.

Работа партийного организатора должна обеспечивать мобилизацию активности рабочего коллектива на разрешение основных вопросов производства, на повышение темпов в работе, улучшение ее качества и обеспечение передовой роли коммунистов в борьбе за выполнение производственной программы—в данном случае за четкую и бесперебойную работу транспорта.

А. Полежаев.

ПО СССР И УРАЛУ

Всесоюзный комсомольский субботник-смотр оборонной общественности

12-24 ноября по постановлению ЦК ВЛКСМ проводится всесоюзный комсомольский субботник все средства от него пойдут на создание железного фонда обороны страны.

Председатель центрального совета ОСОУрала т. Эйдеман в беседе заявил, что комсомольский субботник является внутренней демонстрацией широчайших масс трудящихся молодежи ее готовности к защите своего социалистического отечества.

Субботник-говорит т. Эйдеман это не только мощная кампания по сбору средств, но вместе с тем смотр нашей оборонной общественности. Субботник должен дать припод в ряды ОСОУрала сотни тысяч новых членов, новых энтузиастов-активистов обороны. Субботник должен дать значительный толчок в развитии похода аэроклуба за планизм и авиомоделизм и также похода широчайших масс, и прежде всего комсомольцев, за почетное звание „Ворошиловского стрелка“.

Комсомольцы крупнейших предприятий Свердловска, районные комсомольские организации развернули оживленную подготовку. По всем цехам и баракам Уралмаш завода по этому вопросу проведены митинги и беседы.

Только на одном строительстве завода в субботнике примут участие 5 тысяч комсомольцев, внесоюзной молодежи, взрослых рабочих, 300 учащихся школы ФЗУ, весь коллектив машиностроительного института, ОРСа и др. Силы субботника будут брошены на благоустройство поселка, оборудование овощехранилищ засыпки овощей.

В Верх-Исетском заводе им. т. Кабакова субботник будет посвящен подготовке цехов к зиме, очистке завода от грязи и

мусора. В субботнике примут участие все рабочие и служащие завода.

Комсомольцы Свердловского ж.д. узла организуют субботник так же под лозунгом подготовки к зиме паравозов, вагонов и пу-

тей.

Полиц управление МТС обязало начальников полиподделов МТС и их помощников по комсомолу путем массовой работы добиться участия в субботнике всех колхозников и рабочих МТС.

Иностранцы рабочие делегации в ВЦСПС

10 XI в президиум ВЦСПС прибыли иностранные рабочие делегации прибывшие в СССР на октябрьские торжества.

В большой беседе т. Шверник, отвечая на вопросы делегатов, рассказал о борьбе советских профсоюзов за укрепление диктатуры пролетариата и за улучшение материально-бытового и культурного обслуживания трудящихся. Иностранцы делегаты с исключительным вниманием заслушали сообщение т. Шверника не однократно прерывая его аплодисментами.

В ответных словах делегаты

Англии, Франции, Соединенных Штатов, Польши, Австрии, Германии, Швеции, Дании и Испании заверили т. Шверника и в лице ВЦСПС-Советский союз что по возвращении в свои страны они будут не только рассказывать об успехах советских рабочих в социалистическом строительстве за истекшие 16 лет, но будут так же активно бороться за создание единого фронта международного пролетариата, за победу мирового октября.

Делегации выезжают в экскурсию по СССР.

Положить предел разбазариванию трудовой

Московская „крестьянская газета“ сигнализирует о случаях кабальной спекулятивной покупки трудней кулацкими элементами и мошеннического представления, при учете, записей и тому подобное и нередко такие случаи происходят при попустительстве правлений колхозов.

Постановление ЦИК СССР 30/1-33 г, запрещающее играть на

снабжение в колхозах людей не имеющих отношения к колхозному производству, на местах нарушается.

Президиум верховного суда РСФСР предложил судам привлекать лиц совершивших кабально-спекулятивную сделку к ответственности по 171 ст. УК. Ростовщичество кабальная эксплуатация при систематических сделках 107 ст. УК.

